
Quest ce que le cadeau  A' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
75 - 40 = 45 - 38 = 30 - 24 =18 - 7 = 32 - 2 = 59 - 47 =41 - 26 = 36 - 12 = 84 - 39 =51 - 25 = 34 - 4 = 67 - 44 =60 - 37 = 42 - 12 = 49 - 11 =61 - = 13 29 - = 9 10 - = 493 - = 46 45 - = 36 46 - = 1251 - = 40 23 - = 15 86 - = 4423 - = 14 50 - = 25 96 - = 4852 - = 20 86 - = 44 18 - = 4- 4 = 3 - 4 = 30 - 3 = 31- 23 = 47 - 25 = 13 - 38 = 46- 36 = 18 - 17 = 41 - 25 = 49- 11 = 23 - 41 = 26 - 5 = 11- 38 = 18 - 44 = 32 - 45 = 27

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  A  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
75 - 40 = 35 45 - 38 = 7 30 - 24 = 618 - 7 = 11 32 - 2 = 30 59 - 47 = 1241 - 26 = 15 36 - 12 = 24 84 - 39 = 4551 - 25 = 26 34 - 4 = 30 67 - 44 = 2360 - 37 = 23 42 - 12 = 30 49 - 11 = 3861 - 48 = 13 29 - 20 = 9 10 - 6 = 493 - 47 = 46 45 - 9 = 36 46 - 34 = 1251 - 11 = 40 23 - 8 = 15 86 - 42 = 4423 - 9 = 14 50 - 25 = 25 96 - 48 = 4852 - 32 = 20 86 - 42 = 44 18 - 14 = 47 - 4 = 3 34 - 4 = 30 34 - 3 = 3170 - 23 = 47 38 - 25 = 13 84 - 38 = 4654 - 36 = 18 58 - 17 = 41 74 - 25 = 4934 - 11 = 23 67 - 41 = 26 16 - 5 = 1156 - 38 = 18 76 - 44 = 32 72 - 45 = 27

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  B' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
55 - 15 = 75 - 30 = 26 - 11 =55 - 40 = 63 - 32 = 34 - 25 =30 - 26 = 17 - 7 = 50 - 14 =56 - 7 = 37 - 18 = 92 - 47 =24 - 18 = 69 - 24 = 53 - 30 =36 - = 22 72 - = 40 56 - = 2825 - = 11 80 - = 35 62 - = 4432 - = 29 60 - = 42 58 - = 2140 - = 2 44 - = 5 57 - = 4451 - = 36 50 - = 21 76 - = 38- 6 = 37 - 11 = 5 - 4 = 29- 22 = 35 - 28 = 35 - 40 = 27- 34 = 10 - 33 = 19 - 46 = 18- 2 = 31 - 9 = 30 - 21 = 19- 42 = 12 - 9 = 48 - 47 = 24

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  B  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
55 - 15 = 40 75 - 30 = 45 26 - 11 = 1555 - 40 = 15 63 - 32 = 31 34 - 25 = 930 - 26 = 4 17 - 7 = 10 50 - 14 = 3656 - 7 = 49 37 - 18 = 19 92 - 47 = 4524 - 18 = 6 69 - 24 = 45 53 - 30 = 2336 - 14 = 22 72 - 32 = 40 56 - 28 = 2825 - 14 = 11 80 - 45 = 35 62 - 18 = 4432 - 3 = 29 60 - 18 = 42 58 - 37 = 2140 - 38 = 2 44 - 39 = 5 57 - 13 = 4451 - 15 = 36 50 - 29 = 21 76 - 38 = 3843 - 6 = 37 16 - 11 = 5 33 - 4 = 2957 - 22 = 35 63 - 28 = 35 67 - 40 = 2744 - 34 = 10 52 - 33 = 19 64 - 46 = 1833 - 2 = 31 39 - 9 = 30 40 - 21 = 1954 - 42 = 12 57 - 9 = 48 71 - 47 = 24

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  C' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
78 - 37 = 52 - 31 = 72 - 36 =42 - 13 = 22 - 4 = 73 - 39 =95 - 49 = 29 - 9 = 38 - 7 =72 - 40 = 64 - 42 = 56 - 42 =64 - 22 = 80 - 40 = 54 - 7 =55 - = 31 57 - = 48 34 - = 2245 - = 13 60 - = 23 51 - = 1538 - = 23 22 - = 11 34 - = 2252 - = 46 60 - = 41 47 - = 4045 - = 18 64 - = 29 90 - = 44- 29 = 24 - 19 = 49 - 17 = 44- 40 = 48 - 43 = 41 - 36 = 4- 31 = 49 - 10 = 15 - 23 = 37- 17 = 11 - 18 = 14 - 43 = 10- 5 = 42 - 28 = 30 - 4 = 4

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  C  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
78 - 37 = 41 52 - 31 = 21 72 - 36 = 3642 - 13 = 29 22 - 4 = 18 73 - 39 = 3495 - 49 = 46 29 - 9 = 20 38 - 7 = 3172 - 40 = 32 64 - 42 = 22 56 - 42 = 1464 - 22 = 42 80 - 40 = 40 54 - 7 = 4755 - 24 = 31 57 - 9 = 48 34 - 12 = 2245 - 32 = 13 60 - 37 = 23 51 - 36 = 1538 - 15 = 23 22 - 11 = 11 34 - 12 = 2252 - 6 = 46 60 - 19 = 41 47 - 7 = 4045 - 27 = 18 64 - 35 = 29 90 - 46 = 4453 - 29 = 24 68 - 19 = 49 61 - 17 = 4488 - 40 = 48 84 - 43 = 41 40 - 36 = 480 - 31 = 49 25 - 10 = 15 60 - 23 = 3728 - 17 = 11 32 - 18 = 14 53 - 43 = 1047 - 5 = 42 58 - 28 = 30 8 - 4 = 4

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  D' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
80 - 44 = 41 - 24 = 26 - 15 =61 - 47 = 66 - 32 = 24 - 2 =32 - 3 = 63 - 18 = 58 - 17 =64 - 44 = 68 - 40 = 82 - 36 =69 - 35 = 5 - 3 = 92 - 43 =29 - = 4 46 - = 24 24 - = 1435 - = 8 54 - = 26 59 - = 3658 - = 29 31 - = 7 22 - = 357 - = 40 51 - = 24 66 - = 3239 - = 2 79 - = 35 29 - = 8- 43 = 6 - 29 = 11 - 42 = 34- 11 = 18 - 12 = 43 - 2 = 3- 9 = 2 - 34 = 27 - 27 = 6- 11 = 40 - 6 = 33 - 44 = 13- 10 = 20 - 10 = 37 - 46 = 3

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  D  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
80 - 44 = 36 41 - 24 = 17 26 - 15 = 1161 - 47 = 14 66 - 32 = 34 24 - 2 = 2232 - 3 = 29 63 - 18 = 45 58 - 17 = 4164 - 44 = 20 68 - 40 = 28 82 - 36 = 4669 - 35 = 34 5 - 3 = 2 92 - 43 = 4929 - 25 = 4 46 - 22 = 24 24 - 10 = 1435 - 27 = 8 54 - 28 = 26 59 - 23 = 3658 - 29 = 29 31 - 24 = 7 22 - 19 = 357 - 17 = 40 51 - 27 = 24 66 - 34 = 3239 - 37 = 2 79 - 44 = 35 29 - 21 = 849 - 43 = 6 40 - 29 = 11 76 - 42 = 3429 - 11 = 18 55 - 12 = 43 5 - 2 = 311 - 9 = 2 61 - 34 = 27 33 - 27 = 651 - 11 = 40 39 - 6 = 33 57 - 44 = 1330 - 10 = 20 47 - 10 = 37 49 - 46 = 3

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  E' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
51 - 16 = 64 - 46 = 72 - 27 =17 - 10 = 56 - 17 = 40 - 13 =46 - 44 = 55 - 18 = 74 - 28 =29 - 24 = 69 - 29 = 14 - 3 =46 - 12 = 56 - 19 = 34 - 16 =85 - = 43 78 - = 42 80 - = 3482 - = 34 94 - = 49 33 - = 2142 - = 12 44 - = 5 80 - = 3666 - = 18 54 - = 47 70 - = 3139 - = 8 50 - = 31 97 - = 49- 34 = 10 - 27 = 25 - 21 = 17- 8 = 27 - 35 = 10 - 41 = 11- 14 = 34 - 20 = 37 - 48 = 27- 46 = 23 - 32 = 39 - 24 = 24- 30 = 31 - 24 = 49 - 16 = 10

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  E  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
51 - 16 = 35 64 - 46 = 18 72 - 27 = 4517 - 10 = 7 56 - 17 = 39 40 - 13 = 2746 - 44 = 2 55 - 18 = 37 74 - 28 = 4629 - 24 = 5 69 - 29 = 40 14 - 3 = 1146 - 12 = 34 56 - 19 = 37 34 - 16 = 1885 - 42 = 43 78 - 36 = 42 80 - 46 = 3482 - 48 = 34 94 - 45 = 49 33 - 12 = 2142 - 30 = 12 44 - 39 = 5 80 - 44 = 3666 - 48 = 18 54 - 7 = 47 70 - 39 = 3139 - 31 = 8 50 - 19 = 31 97 - 48 = 4944 - 34 = 10 52 - 27 = 25 38 - 21 = 1735 - 8 = 27 45 - 35 = 10 52 - 41 = 1148 - 14 = 34 57 - 20 = 37 75 - 48 = 2769 - 46 = 23 71 - 32 = 39 48 - 24 = 2461 - 30 = 31 73 - 24 = 49 26 - 16 = 10

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  F' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
53 - 25 = 44 - 13 = 51 - 24 =25 - 23 = 56 - 8 = 56 - 47 =61 - 40 = 21 - 5 = 31 - 19 =48 - 7 = 48 - 14 = 51 - 32 =87 - 41 = 30 - 25 = 22 - 5 =47 - = 5 15 - = 9 73 - = 4584 - = 47 11 - = 7 77 - = 2837 - = 24 51 - = 6 37 - = 1554 - = 46 81 - = 49 44 - = 4283 - = 41 55 - = 34 76 - = 30- 16 = 15 - 4 = 13 - 25 = 42- 28 = 16 - 21 = 32 - 45 = 38- 13 = 15 - 19 = 11 - 41 = 6- 35 = 21 - 38 = 28 - 7 = 21- 42 = 36 - 8 = 17 - 4 = 19

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  F  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
53 - 25 = 28 44 - 13 = 31 51 - 24 = 2725 - 23 = 2 56 - 8 = 48 56 - 47 = 961 - 40 = 21 21 - 5 = 16 31 - 19 = 1248 - 7 = 41 48 - 14 = 34 51 - 32 = 1987 - 41 = 46 30 - 25 = 5 22 - 5 = 1747 - 42 = 5 15 - 6 = 9 73 - 28 = 4584 - 37 = 47 11 - 4 = 7 77 - 49 = 2837 - 13 = 24 51 - 45 = 6 37 - 22 = 1554 - 8 = 46 81 - 32 = 49 44 - 2 = 4283 - 42 = 41 55 - 21 = 34 76 - 46 = 3031 - 16 = 15 17 - 4 = 13 67 - 25 = 4244 - 28 = 16 53 - 21 = 32 83 - 45 = 3828 - 13 = 15 30 - 19 = 11 47 - 41 = 656 - 35 = 21 66 - 38 = 28 28 - 7 = 2178 - 42 = 36 25 - 8 = 17 23 - 4 = 19

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  G' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
34 - 32 = 47 - 19 = 52 - 41 =54 - 37 = 86 - 43 = 53 - 47 =63 - 44 = 26 - 6 = 45 - 5 =65 - 17 = 63 - 18 = 54 - 5 =52 - 42 = 71 - 42 = 46 - 37 =63 - = 26 48 - = 24 65 - = 3948 - = 9 57 - = 24 59 - = 2175 - = 35 33 - = 15 45 - = 2220 - = 4 76 - = 27 58 - = 4749 - = 46 46 - = 19 40 - = 27- 27 = 18 - 23 = 24 - 20 = 23- 11 = 17 - 23 = 45 - 35 = 20- 3 = 33 - 23 = 38 - 11 = 38- 41 = 11 - 36 = 24 - 47 = 43- 36 = 32 - 43 = 34 - 9 = 15

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  G  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
34 - 32 = 2 47 - 19 = 28 52 - 41 = 1154 - 37 = 17 86 - 43 = 43 53 - 47 = 663 - 44 = 19 26 - 6 = 20 45 - 5 = 4065 - 17 = 48 63 - 18 = 45 54 - 5 = 4952 - 42 = 10 71 - 42 = 29 46 - 37 = 963 - 37 = 26 48 - 24 = 24 65 - 26 = 3948 - 39 = 9 57 - 33 = 24 59 - 38 = 2175 - 40 = 35 33 - 18 = 15 45 - 23 = 2220 - 16 = 4 76 - 49 = 27 58 - 11 = 4749 - 3 = 46 46 - 27 = 19 40 - 13 = 2745 - 27 = 18 47 - 23 = 24 43 - 20 = 2328 - 11 = 17 68 - 23 = 45 55 - 35 = 2036 - 3 = 33 61 - 23 = 38 49 - 11 = 3852 - 41 = 11 60 - 36 = 24 90 - 47 = 4368 - 36 = 32 77 - 43 = 34 24 - 9 = 15

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  H' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
47 - 12 = 41 - 4 = 38 - 20 =57 - 35 = 68 - 39 = 51 - 34 =77 - 33 = 65 - 20 = 47 - 41 =42 - 19 = 13 - 10 = 47 - 18 =25 - 11 = 91 - 47 = 20 - 9 =66 - = 20 51 - = 30 73 - = 4950 - = 35 59 - = 30 26 - = 1051 - = 40 50 - = 45 68 - = 2265 - = 46 13 - = 8 36 - = 3078 - = 39 31 - = 3 47 - = 42- 17 = 29 - 5 = 30 - 15 = 45- 15 = 41 - 3 = 40 - 7 = 28- 40 = 35 - 37 = 14 - 34 = 9- 16 = 23 - 39 = 9 - 9 = 25- 3 = 28 - 36 = 44 - 16 = 47

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  H  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
47 - 12 = 35 41 - 4 = 37 38 - 20 = 1857 - 35 = 22 68 - 39 = 29 51 - 34 = 1777 - 33 = 44 65 - 20 = 45 47 - 41 = 642 - 19 = 23 13 - 10 = 3 47 - 18 = 2925 - 11 = 14 91 - 47 = 44 20 - 9 = 1166 - 46 = 20 51 - 21 = 30 73 - 24 = 4950 - 15 = 35 59 - 29 = 30 26 - 16 = 1051 - 11 = 40 50 - 5 = 45 68 - 46 = 2265 - 19 = 46 13 - 5 = 8 36 - 6 = 3078 - 39 = 39 31 - 28 = 3 47 - 5 = 4246 - 17 = 29 35 - 5 = 30 60 - 15 = 4556 - 15 = 41 43 - 3 = 40 35 - 7 = 2875 - 40 = 35 51 - 37 = 14 43 - 34 = 939 - 16 = 23 48 - 39 = 9 34 - 9 = 2531 - 3 = 28 80 - 36 = 44 63 - 16 = 47

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  I' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
73 - 31 = 75 - 42 = 53 - 24 =29 - 12 = 24 - 3 = 72 - 27 =44 - 15 = 50 - 9 = 53 - 16 =23 - 15 = 38 - 12 = 22 - 20 =51 - 40 = 53 - 6 = 47 - 42 =77 - = 36 86 - = 43 77 - = 3472 - = 26 55 - = 43 76 - = 4592 - = 46 63 - = 37 23 - = 630 - = 9 56 - = 14 53 - = 1859 - = 25 80 - = 35 53 - = 45- 40 = 4 - 21 = 49 - 33 = 36- 42 = 23 - 40 = 27 - 29 = 12- 9 = 40 - 35 = 20 - 38 = 13- 4 = 12 - 10 = 18 - 3 = 3- 17 = 26 - 31 = 2 - 45 = 17

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  I  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
73 - 31 = 42 75 - 42 = 33 53 - 24 = 2929 - 12 = 17 24 - 3 = 21 72 - 27 = 4544 - 15 = 29 50 - 9 = 41 53 - 16 = 3723 - 15 = 8 38 - 12 = 26 22 - 20 = 251 - 40 = 11 53 - 6 = 47 47 - 42 = 577 - 41 = 36 86 - 43 = 43 77 - 43 = 3472 - 46 = 26 55 - 12 = 43 76 - 31 = 4592 - 46 = 46 63 - 26 = 37 23 - 17 = 630 - 21 = 9 56 - 42 = 14 53 - 35 = 1859 - 34 = 25 80 - 45 = 35 53 - 8 = 4544 - 40 = 4 70 - 21 = 49 69 - 33 = 3665 - 42 = 23 67 - 40 = 27 41 - 29 = 1249 - 9 = 40 55 - 35 = 20 51 - 38 = 1316 - 4 = 12 28 - 10 = 18 6 - 3 = 343 - 17 = 26 33 - 31 = 2 62 - 45 = 17

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  J' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
32 - 2 = 57 - 49 = 37 - 33 =79 - 38 = 47 - 12 = 78 - 47 =75 - 46 = 37 - 23 = 54 - 10 =75 - 26 = 46 - 15 = 63 - 25 =29 - 2 = 37 - 22 = 60 - 40 =55 - = 41 81 - = 32 50 - = 3066 - = 41 47 - = 35 80 - = 3925 - = 22 55 - = 32 14 - = 836 - = 9 39 - = 6 31 - = 1377 - = 31 80 - = 40 36 - = 17- 12 = 43 - 15 = 30 - 38 = 10- 2 = 3 - 26 = 27 - 19 = 49- 34 = 38 - 49 = 38 - 47 = 16- 25 = 44 - 14 = 27 - 2 = 3- 48 = 33 - 14 = 18 - 46 = 20

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  J  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
32 - 2 = 30 57 - 49 = 8 37 - 33 = 479 - 38 = 41 47 - 12 = 35 78 - 47 = 3175 - 46 = 29 37 - 23 = 14 54 - 10 = 4475 - 26 = 49 46 - 15 = 31 63 - 25 = 3829 - 2 = 27 37 - 22 = 15 60 - 40 = 2055 - 14 = 41 81 - 49 = 32 50 - 20 = 3066 - 25 = 41 47 - 12 = 35 80 - 41 = 3925 - 3 = 22 55 - 23 = 32 14 - 6 = 836 - 27 = 9 39 - 33 = 6 31 - 18 = 1377 - 46 = 31 80 - 40 = 40 36 - 19 = 1755 - 12 = 43 45 - 15 = 30 48 - 38 = 105 - 2 = 3 53 - 26 = 27 68 - 19 = 4972 - 34 = 38 87 - 49 = 38 63 - 47 = 1669 - 25 = 44 41 - 14 = 27 5 - 2 = 381 - 48 = 33 32 - 14 = 18 66 - 46 = 20
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